Подсказки А:

100 рублей: Металл А в этой реакции проявил валентность равную двум.

150 рублей: А получается в ходе данных реакций превращений и представляет собой простое вещество.

200 рублей: А – простое вещество, образованное химическим элементом, в ядре которого находится 26 протонов.
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Подсказки В:

100 рублей: В – оксид элемента А, в котором массовая доля кислорода 30%.

150 рублей: Соединение В встречается в каждой из приведённых реакций  (в левой и правой части уравнения):
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200 рублей: Соединение В – оксид железа (III).

Подсказки С:

100 рублей: Массовые доли элементов в веществе С таковы:



- элемента, в ядре которого 26 протонов – 23,14%



- элемента, в ядре которого 7 протонов – 17,36%



- элемента, в ядре которого 8 протонов – 59,5%

150 рублей: Вещество С получается в ходе следующих превращений:
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200 рублей: Вещество С – нитрат железа (III).

Подсказки D:

100 рублей: D – гидроксид элемента А, в котором массовая доля кислорода 44,86%. 

150 рублей: Вещество D встречается в каждом из приведённых уравнений:
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200 рублей: D – сложное вещество, состоящее из химических элементов, имеющих в своих ядрах: 1 протон, 8 протонов, 26 протонов. Причём валентность последнего элемента равна сумме валентностей первых двух элементов.

Подсказки «Реагент 1»:

50 рублей: Реагент 1 – участник всех перечисленных ниже уравнений реакций:
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100 рублей: Реагент 1 – газ, без цвета и запаха, малорастворимый в воде, немного тяжелее воздуха, поддерживает горение.

Подсказки «Реагент 2»:

50 рублей: Реагент 2 – одноосновная кислородосодержащая кислота с массовой долей кислорода 76,2%.

100 рублей: Реагент 2 представляет собой гидроксид, соответствующий оксиду азота (V).

Подсказки «Реагент 3»:

50 рублей: В ходе приведённых превращений участвует реагент 3: 
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100 рублей: Реагент 3 – гидроксид щелочного металла в ядре которого 12 нейтронов.

Задачи.

Задачи стоимостью 100 рублей:

1. Сколько литров водорода выделится при взаимодействии 13 г цинка с соляной кислотой?

Ответ: 4,48 л водорода

2. Сколько граммов осадка выпадает при взаимодействии хлорида железа (III)с 4 г гидроксида натрия?

Ответ: 3,57 г гидроксида железа.

3. Сколько литров углекислого газа получится при сжигании 10 л пропана?

Ответ: 30 л углекислого газа.

Задачи стоимостью 200 рублей:

1. Водород, выделившийся при взаимодействии 9 г алюминия с соляной кислотой использовали для получения меди из оксида меди (II). Сколько граммов меди получено?

Ответ: 32 г меди.

2. Углекислый газ, полученный сжиганием 5,6 л метана 
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, пропустили через гидроксид кальция. Сколько граммов соли получили?

Ответ: 25 г карбоната кальция.

3. Сколько грамм сульфата натрия образуется в результате реакции обмена 20 г гидроксида натрия с серной кислотой?

Ответ: 35 г 
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После того как банки сдали уравнение реакции, на доске записывается правильный ответ:

        (1)                    (2)                           (3)
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Подведение итогов: банки подсчитывают свои капиталы и результаты записываются на доске. Участники мероприятия оценивают свой вклад в умножении капитала банка по пятибалльной шкале (баллы не должны повторяться). Награждение команд.
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